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Міжнародна технічна допомога (МТД) представляє собою певні ресурси 

та послуги, що відповідно до міжнародних договорів України надаються доно-

рами на безоплатній та безповоротній основі з метою підтримки економіки. На-

разі в Міністерстві аграрної політики діє група «Розвиток агропромислового 

комплексу( у т.ч. тваринництво, рибальство та лісництво)». 

Фінансування проектів в Україні країнами-донорами і міжнародними ор-

ганізаціями здійснюється за такими напрямами. 

1. Європейський Союз – підтримка заходів з наближення національного 

законодавства до європейського, підвищення спроможності інституцій, що ді-

ють в аграрній сфері та безпечності продукції, в тому числі через проекти: 

Twinning («Надання допомоги українській ветеринарній службі з метою покра-

щення правових та технічних аспектів системи контролю за безпечністю харчо-

вих продуктів». Закінчився у травні 2011 року); 

2. Уряд Швейцарії - проекти фінансування розвитку ринку органічного 

виробництва шляхом вдосконалення національного законодавства, розширення 

сфери послуг з органічної сертифікації та покращення доступу виробників на 

ринок, поширення відповідних знань через мережу навчальних закладів; 

3. Уряд Королівства Данія - розвиток молочного та фруктово-овочевого 

сектору при підтримкі дрібних селянських фермерських господарств та вдоско-

налення каналів постачання; 

4. Уряд ФРН надає консультативну допомогу в формуванні ефективної 

аграрної політики та налагодженні двостороннього обміну інформацією щодо 

розвитку біоенергетики, впровадження передових технологій в сільському гос-

подарстві. 

5. Уряд Канади через Міністерство закордонних справ, торгівлі та розви-

тку Канади – співпраця в рамках «Проекту розвитку зерносховищ та сільсько-

господарських кооперативів в Україні»; «Розвитоку молочного бізнесу в Украї-

ні»; «Українського проекту бізнес-розвитку плодоовочівництва». 

Наразі Міністерство виступає бенефіціаром одночасно 11 проектів МТД. 

Тим самим відбувається підтримка міжнародних зв’язків через розвиток сільсь-

кого господарства України, галузей, що мають значний потенціал на зовніш-

ньому ринку(садівництво, овочівництво, льонарство, скотарство). 


